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Bapuanr 1

1) MocTpouts rpaduk GyHKIMU y = Sin (x - g)

Tpagux gvuxyuu y=sin(x—m'3)

2) Tloctpouts rpaduk GyHKIMH Y = coS X +3,5

I'paguk @yuxyuu v=cosxr+3,3
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—e— y=sinx

—— y=sin(x-r/3)

—e— y=cosx

——y=cos+3,3



3) [Mocrpouts rpaduk pyHKIMN Y = 25in x

I'padux pyuxyuu y=25inx

—-e— V=§iNX

—— y=2sinx
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4) Tloctpouts rpaduk GyHKIMK Y = sin (x - %) +3

Tpapux ¢yuxyuu y=sin(r—m'4)+3
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5) ITocrpouts rpaduk GyHKIHH Y = Jeos(x——)— 1
I'papux gyuryuu y=1/4*cos(x-n/4)-1
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Bapuant 2

1) MocTpouts rpaduk GyHKIKUU Y = COS (x - %)

I'paguxk gyuxkyuu y=cos(x—m/4)

2) Tloctpouts rpaduk GyHKIMHU Yy = sinx - 1,5

I'pagux pyuxyuu y = sinx - 1,3

3) Ioctpouts rpaduk ¢pyukuuun y = 0,5cos x

I'pagux ¢gyuryuu v=0,5cos5x
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4) Tloctpouts rpaduk GyHKIUH Y = COS (x - g) -2

I'pagur ¢yuxyuu y=cos(x—m'3)-2

J —~=— y=cosx

—~=— y=cos(x-n/3)

M
\
+
I

o
4
Al
\
+
|
L3

TN AT T y=cosen/3) - 2

,
ra
Y
~
'
rd
A
N
A
SIR e N

=

5) IMoctpouts rpaduk GyHKIHE Y = 2 Sin (x + g) -1

I'papux pyuxyuu y=2sin(x+m/2)-1
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Bapuant 3

1) MocTpouts rpaduk GyHKIUHU ¥ = Sin (x - g)

Tpagux gyuxyuu y=sin(x—m/6)

—-e—-y=§INX

——y=sin{x—6)
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2) Tloctpouts rpaduk GYHKIMHA Y = COS X — 2

I'pagux gyHKyuUU y= cosx - 2

J — -~ y=cosx

——y=cosxr-2
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3) IMoctpouts rpaduk pyHKIHH Y = Sin 2x

I'pagux gyuxyuu y=sin2x
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4) Tloctpouts rpaduk GyHKIHHA y = sin (x — g) -3

I'paguk gyuxyuu y=sin(xr—mz'6)-3

y — = y=§inx
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Bapuanr 4

1) MocTpouts rpaduk GyHKIKUU Y = COS (x - g)

I'pagux gyuxyuu y=cos(x—m/3)
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2) Tloctpouts rpaduk GyHKIMH Y = sinx — 2

I'pagux @yaxyuu v= sinx - 2

3) Moctpowuts rpaduk Gpyukiuu y = cos 0,5x

T'pagux gyuryuu y=cos0,5x

—~— y=c0sX

——y=cos(xr—'3)

——— y=Sinx

——yv=sinx-2

— T V=C0sX

——y=cos0,5x



4) Tloctpouts rpaduk GyHKIHH Y = COS (x + g) + 2

I'pagux pyHxyuu y=cos(xr+m/'3)+2
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5) [octpouts rpaduk pyHkImMu y = 2 sin (x + 5) -1
IT'pagux pyuxyuu y=2sin(x+m/3)-1
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Bapuant 5
1) MocTpouts rpaduk GyHKIKUU Y = COS (x + g)

I'pagux ¢yuxyuu y=cos(x+m/3)

— = Y=€0SX

——y=cos(xtm3)

2) Toctpouts rpaduk GyHKIMUA Yy = sinx + 1

I'pagux GyHxyuu y= sinx +1

v
23 T

— == V=SINX
2

——y=sinx +1

X
-ttt 1
; . . . — N .
-2n -3m2 - -m‘Z-m‘Z-?Et% 6 w3 w2 T 32 i
e Rl T T~ T
T LT

3) IMoctpouts rpaduk GyHKIMH Y = COS 2X

I'pagux pyuxyuu v=cos2x
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4) Tloctpouts rpaduk GyHKIHH Y = COS (x — g) + 2

IT'pagux gyuxyuu y=cos(x-mz'2)+2
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Bapuanr 6

1) MocTpouts rpaduk GyHKIUHU ¥ = Sin (x + g)

Tpagux pyuxyuu y=s7(x+ 7/'6)

—o— y=5inx

——y=sin(x+mn/6)
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2) Tloctpouts rpaduk GYHKIMHA Y = COS X — 3

I'padux gyuxyuu y=cosx3
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3) [Mocrpouts rpaduk pyHkMH y = 3 sin x

ITpagur gyuryuu y=3sinx

< —-e— y=Sinx

—— y=3siMx
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4) Tloctpouts rpaduk GyHKIMK Y = sin (x + %) -3

Tpagux gyuxyuu y=sin(x+ma'2)-3
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